

珠晖区实验小学网球队成立 25 年来，一直代表衡阳市参加国、省级各项比赛，获得 ITF 冠军 20 个、全国比赛冠军 23 个、省级比赛 28 枚金牌，并向国家队与各省队、大中专院校输送了一大批优秀运动员。作为这些优秀运动员的启蒙者，网球队的教练们日复一日、年复一年地陪着一批又一批的孩子在训练场上挥洒着汗水，帮助他们取得好成绩。他们表示，会一直坚持下去——

# 让更多的孩子勇“网”直前

■文/本报记者 向吟吟 图/本报记者 王翟

今年 8 月，在英国伦敦举办的 2017 年温布尔登少年网球锦标赛上，由珠晖区实验小学网球基地培养和选送的运动员黄姿仪一举拿下冠军，成为中国网坛炙手可热的“未来之星”。这是珠晖区实验小学网球基地诞生的首位网球世界冠军，也是衡阳市第一位获得世界网球赛事的冠军。作为黄姿仪网球运动的启蒙地，珠晖区实验小学网球队再次成为社会各界关注的焦点。

珠晖区实验小学网球队创建于 1992 年，2006 年被批准为“国家青少年体育俱乐部”，2007 年挂牌为湖南省网球后备人才基地，2010 年挂牌为“珠晖区网球基地”。25 年来，该网球队一直代表衡阳市参加国、省级各项比赛，不仅走出了黄姿仪这样的世界冠军，还培养出了国家网球队队员陈燕翀，国家青年队队员许师、杨舒静，国家少年队队员龙伊琳、陈彦汐，一级运动员黄础贤、欧丹等一大批优秀运动员。截至 2016 年，该基地获得 ITF 冠军 20 个、全国比赛冠军 23 个、省级比赛 28 枚金牌。

谈及这些成绩，珠晖区实验小学网球队主教练龙平很是欣慰。他说，能看到这些好的苗子从这里出发，站在一个又一个高高的领奖台上，作为教练再辛苦也值得。珠晖区实验小学网球队现有四名网球教练，除了队长龙平外，还有肖湘春、欧阳梦婷、王昭晖三名教练。

肖湘春，网球队创始人，今年 64 岁了却依然坚守在挚爱的网球场上，教孩子们练习。他常说：“网球几乎占了我生命的全部，我喜欢这个事业，这辈子是离不开网球场了。”欧阳梦婷、王昭晖是新加入的青年教练，主要带低年级的小朋友作基础训练。这老中青三代



四位教练既是校友也是师生，现在又是同事和搭档。

人均毕业于珠晖区实验小学，他们既是校友也是师生，因为共同的爱好和事业如今又成为了同事和搭档。

欧阳梦婷、王昭晖表示，大学毕业后回到自己网球萌芽的地方，做一名普通的小学老师，就是想跟随两位老师的脚步，为家乡为母校培养更多更好的网球苗子，“我们有这个能力，也有自信！”

看到自己的两名优秀学生从运动员到教练员，并和自己在同一战线奋斗，肖湘春和龙平非常自豪。回忆过去，从坑洼的炉渣地球场到现在正在翻新的标准风雨灯光球场，从建队初的几个孩子到现在慕名而来选拔的 100 多名运动员，从无人赏识的项目到现在的省网球后备人才训练基地，网球队一路走来，坚守不易。

龙平介绍，珠晖区实验小学从一年级开始就开设网球课，就是为了从中选拔一些好苗子，把身体素质 and 球感均表现突出的孩子向专业输送。教孩子的过程中，几位教练深深体会到教人和育人二者缺一不可，不光要传授网球技术，也要进行意志品质的灌输，这就是教练的使命感 and 责任感。他们坦言，只要踏踏实实练好每一天，把每一个有潜质的好苗子的基础打好，他们才能走得更远。

“网球训练是需要持续性的，不能间断，不能懈怠。”龙平说，这么多年来，除了教授网球课，每天下午 4 点到 6 点（夏天到 7 点）都是训练时间，一年 365 天，除了大年三十、初一放假两天，大年初二上午，教练和队员们就又回到了训练场上。正是这样，不论严寒

还是酷暑，几位教练日复一日、年复一年地陪着一批又一批的孩子在训练场上挥洒着汗水，帮助他们取得好成绩。

这些年，因为网球，同学们的意志力和耐力得到很大提升；因为网球，队员们在运动中体会到快乐，身体素质比以往强了不少；因为网球，很多学生明确了未来的努力方向……“我是 6 岁开始学球的，当时别的小朋友说打网球可有意思了，我也就开练了，我最喜欢的球星是李娜。”只有 9 岁的时煌梓，说话成熟稳重。正在备战省运会网球赛男子组丁组的五年级小球员李俊峰表示，要好好训练，向师兄师姐学习，拿到冠军为学校争光……

网球就像星星之火，点燃了这些孩子的情感和梦想，让他们在追梦路上勇“网”直前，对此，龙平和他的搭档们也表示：“我们会一直坚持下去，让更多的孩子拿起球拍，走上球场，实现梦想！”



## “银鹰”变身“雨神”

“运七”抵衡，实施我省首次冬季人工增雨

本报讯（记者 胡亚华）昨日下午 1 时半许，冷空气主力飞抵我市，衡阳上空覆盖了一层厚厚的积雨云，一架“运七”飞机从长沙一机场起飞，穿云破雾，一路燃烧碘化银焰条，进行人工增雨作业，下午 2 时半许，飞机在衡阳上空盘旋作业，淅淅沥沥的小雨从天而降。据悉，这是我省首次尝试在冬季开展人工增雨，驱赶雾霾，改善空气质量，防范森林火灾发生。

据了解，昨天下午飞机人工增雨作业的飞行航线线路为长沙—宁乡—汨罗—益阳—双峰—韶山—株洲—衡阳—湘潭—长沙。

市人工影响天气办公室有关负责人称，初冬季节云层宽广，对飞机人工增雨作业较为有利，此轮飞机人工增雨作业将持续 1 个多月。

市中心汽车站：

## 元旦假期车票今起开售

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 王长冬）记者昨日自衡汽集团获悉，市中心汽车站车票预售期为 15 天，自今日起，市民便可购买元旦小长假期间的车票了。

据了解，目前，市中心汽车站已全力做好车辆的安全检测，备战元旦假期的客流高峰。衡汽集团客运分公司经营科负责人告诉记者，为了方便市民购票出游，元旦小长假期间，站方将开启 13 处售票窗口及 7 台自动售票机，并将根据客流购票及出行

情况，随时增加热门线路的临时售票点；旅客出行高峰可能出现在 12 月 31 日及明年元月 1 日两天，日发送客流量将达到 1.5 万人次左右；元旦假期将以中短途客流为主，客流出行以往往隆回、洞口、邵阳、邵东、常德、益阳及长沙、湘潭、张家界、吉首等方向为主。

站方工作人员提醒，购买省际、市际客运班线车票，不忘携带身份证等有效身份证件；市民应提前做好出行计划安排，提早购票，错峰出行。

# 近 20 名中管干部被立案审查 “百名红通” 人员过半归案

——聚焦 2017 年中国反腐“成绩单”

据公开通报，近 20 名中管干部被立案审查，审判超过 30 名省部级干部，“百名红通”人员归案过半……2017 年，是全面从严治党 and 惩治腐败的关键一年，一串串数据背后是一系列历史性变革正在发生。

## 近 20 名中管干部被立案审查——夺取压倒性胜利目标坚定

十九大报告提出，当前，反腐败斗争形势依然严峻复杂，巩固压倒性态势、夺取压倒性胜利的决心必须坚如磐石。

今年前 9 个月，全国纪检监察机关立案 38.3 万件，处分 33.8 万人，其中省部级及以上干部 56 人，厅局级干部 2300 余人，县处级干部 1.4 万人，乡科

级干部 5.1 万人，一般干部 6.3 万人，农村、企业等其他人员 20.8 万人。十九大后，鲁炜、刘强、张阳等高官落马，显示全面从严治党不会松口气、歇歇脚。今年以来，孙政才、王三运、项俊波等近 20 名中管干部被中央纪委立案审查。

中央纪委驻社科院纪检组副组长高波表示，踏上新征程、担当新

使命，党中央用实际行动向全社会释放反腐败力度不减、节奏不变的强烈信号。

他说，十九大上中央纪委负责人透露，今后的惩治重点，明确是十八大以来不收敛、不收手，问题线索反映集中、群众反映强烈，现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部等三类领导干部。

## 查处违反八项规定问题 37824 起——新时代改进作风持之以恒

近日，中央纪委监察部网站制作推出一则“你不必，你可以”的短视频，引发公众对八项规定带来的党风政风巨变的热议。

新时代改进作风持之以恒。这是 10 月底十九届中共中央政治局会议审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》时释放的明确信号。

2017 年前 10 个月，全国查处违反中央八项规定精神问题 37824 起，处理人数 53195 人，给予党纪处分人数达 37289 人。

根据修订后的实施细则，将集中针对这几年中央八项规定实施过程中遇到的新情况新问题，着重对改进调查研究、精简会议活动、精

简文件简报、规范出访活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约等方面进一步规范、细化和完善。

中国人民大学法学院教授王旭认为，作风建设永远在路上，要发扬钉钉子精神，密切关注新动向，着力解决群众反映强烈的问题，决不让“四风”反弹回潮。

北京师范大学国际刑法研究所所长黄凤认为，下一步应继续发挥劝返工作的作用，强化国际合作

新增外逃人员从 2014 年的 101 人降至 2015 年的 31 人、2016 年的 19 人，2017 年 1 月至 9 月为 4 人。

北京师范大学国际刑法研究所所长黄凤认为，下一步应继续发挥劝返工作的作用，强化国际合作

新增外逃人员大幅下降。十八届中央纪委工作报告指

出，新增外逃人员从 2014 年的 101 人降至 2015 年的 31 人、2016 年的 19 人，2017 年 1 月至 9 月为 4 人。

北京师范大学国际刑法研究所所长黄凤认为，下一步应继续发挥劝返工作的作用，强化国际合作



## 完成第 12 轮中央巡视——巡视制度更趋完善

新修订的党章明确了一届任期内实现巡视全覆盖的要求，并将中央和国家机关部门巡视、市县巡察写入党章，为依规开展巡视、推动巡视工作向纵深发展提供了制度保障。

今年 8 月份，随着第十二轮巡视整改情况全部公布，十八届中央巡

视圆满收官。12 轮中央巡视对 277 个地方、单位党组织进行“政治体检”，一届任期内中央巡视全覆盖在党的历史上首次实现。在中央巡视的带动下，各省区市党委也完成 8362 个地方、部门、企事业单位党组织全面巡视任务。

国家行政学院教授汪玉凯说，来自中央纪委的统计数据显示，十八大以来，中央纪委执纪审查的中管干部中，60%以上的线索来自巡视。未来在进一步加强巡视制度化的同时，要强化巡视和巡察的无缝对接，形成上下联动的监督网。

## 3 省市试点基础上推向全国——深化国家监察体制改革

十九大报告提出，深化国家监察体制改革，将试点工作在全国推开；制定国家监察法，依法赋予监察委员会职责权限和调查手段，用留置取代“两规”措施。

11 月 7 日，备受关注的监察法草案首次公布，并向社会征求意见。草案规定了国家监察工作的一系列重大问题，包括明确中华人民共和国监察委员会是最高国家监察机关，由全

国人大产生并对其负责，将对 6 大类公职人员进行监察，并明确监察委可采取留置等 12 项措施。

在北京、山西、浙江 3 省市前期试点基础之上，全国各地正推开国家监察体制改革试点。随着今年底明年初的地方人大换届，各地的省市县三级监察委将陆续成立。按计划，明年 3 月全国两会期间，将通过国家监察法并成

立国家监察委员会。中国政法大学副校长马怀德表示，作为党统一领导的反腐败工作机构，成立监察委是借鉴古今中外经验，并根据中国实际与时俱进的制度创新，对国家权力配置进行新的调整，将实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖，形成有效的反腐败体制机制。

（据新华社）

看点一

看点二

看点三

看点四

看点五